Тест по теме «Подгруппа Углерода».

I вариант.

1. Электронная конфигурация атома углерода

А) 1S22S22P63S23P2
Б) 1S22S22P4
В) 1S22S2
Г) 1S22S22P2
2. Диссоциации угольной кислоты по второй ступени отвечает схема

А) H2CO3 = 2H+ +  CO32-
Б) HCO3- = H+ +  CO32-
В) H2CO3 = H+ +  2CO32-
Г) H2CO3 = H2O  +  CO2
3. Оксид углерода (II) и оксид углерода (IV) являются соответственно

А) кислотным и амфотерным

Б) кислотным и основным

В) амфотерным и кислотным

Г) несолеобразующим и кислотным

4. При умеренном нагревании KHCO3 разлагается на

А) воду, углекислый газ, оксид калия

Б) карбонат калия и воду

В) карбонат калия, углекислый газ, воду

Г) соль плавится без разложения

5. Углерод НЕ может проявлять степень окисления

А) -4                           Б) +2

В) +6                          Г) 0
6. Кристаллическая решетка алмаза

А) атомная

Б) молекулярная

В) ионная

Г) металлическая

7. Формула гидрокарбоната натрия

А) Na2CO3                      Б) Na2C2
В) NaHCO3                     Г) Na2CO3 * 10 H2O

8. В отличие от высших оксидов других элементов- неметаллов, оксид кремния

А) не является кислотным

Б) не взаимодействует со щелочами

В) не взаимодействует с основными оксидами

Г) не взаимодействует с водой

9. Формула силиката калия

А) K2SiO3                           Б) Ca2Si
В) K2S                                 Г) Ca2SiO4
10. Кремниевую кислоту можно получить

А) растворением оксида кремния в воде

Б) пропусканием углекислого газа через раствор силиката калия

В) разложением силиката кальция при нагревании

Г) взаимодействием силицида кальция с водой

11. Оксид кремния (IV)

А) основный

Б) кислотный

В) амфотерный

Г) несолеобразующий

12. Кристаллическая решетка кремния

А) молекулярная

Б) ионная

В) атомная

Г) металлическая
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II вариант.

1. Образующаяся при растворении CO2 в воде кислота не является

А) слабой

Б) стабильной

В) кислородсодержащей

Г) двухосновной

2. Углекислый газ выделится при взаимодействии карбоната калия с

А) соляной кислотой

Б) гидроксидом кальция

В) хлоридом магния

Г) угольной кислотой

3. Ионная химическая связь реализуется в веществе с формулой

А) CO2                               Б) H2CO3
В) Na2CO3                         Г) CH4
4. Вещество с формулой CaCO3 не является основным компонентом

А) мрамора                        Б) известняка

В) мела                               Г) извести

5. Взаимодействию карбоната кальция с соляной кислотой отвечает краткое ионное уравнение

А) CaCO3 + 2H+ = Ca2+ + CO2 + H2O

Б) CO32- + 2H+ = CO2 + H2O

В) CaCO3 + 2H+ = Ca2+ + H2CO3
Г) Эта реакция не возможна

6. Самой твердой аллотропной модификацией углерода является

А) графит                          Б) алмаз

В) карбин                          Г) поликумулен

7. При прокаливании карбонат кальция

А) плавится

Б) разлагается на оксид углерода (IV) и воду

В) сгорает

Г) остаётся без изменения

8. Кристаллическая решетка оксида кремния, в отличие от других кислотных оксидов,

А) молекулярная

Б) ионная

В) атомная

Г) металлическая

9. Соединения кремния не являются компонентом

А) алюмосиликатов

Б) кремнезема

В) горного хрусталя

Г) известняка

10. Кремниевая кислота является

А) сильной

Б) стабильной

В) двухосновной

Г) хорошо растворимой

11. Электронному строению атома кремния отвечает формула

А) 1S22S22P2
Б) 1S22S22P4
В) 1S22S22P63S23P4
Г) 1S22S22P63S23P2
12. Кристаллический и аморфный кремний - это

А) разные названия одного и того же вещества

Б) аллотропные модификации кремния

В) одно и то же вещество в разных агрегатных состояниях

Г) различные соединения кремния

